

Universidade Federal de Minas Gerais Escola de Veterinária da UFMG
Programa de Pós-graduação em Ciência Animal
Edital Regular de Seleção 01/ 2021 – Mestrado e Doutorado

**1ª - RETIFICAÇÃO DO EDITAL REGULAR DE SELEÇÃO Nº 001/2021 –
MESTRADO E DOUTORADO**

O Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Ciência Animal da Escola de Veterinária da Universidade Federal de Minas Gerais **RETIFICA** o Edital Regular Nº 001/2021 – MESTRADO E DOUDORADO, publicados no site dos Classificados dos Estados de Minas online, em 23 de dezembro de 2020, ficando estes redigidos da seguinte forma:

ONDE SE LÊ: 3.1 inscrição será facultada a portadores de diploma de curso de graduação em Medicina Veterinária, ou em áreas afins, a juízo do Colegiado do Curso. O candidato deverá preencher o formulário eletrônico disponível no endereço: http://www.vet.ufmg.br/ensino_posgraduacao/processo_seletivo/, anexando ao formulário cópias digitalizadas legíveis e sem rasura, em formato pdf, da seguinte documentação:

LEIA-SE: 3.1 inscrição será facultada a portadores de diploma de curso de graduação em Medicina Veterinária, ou em áreas afins, a juízo do Colegiado do Curso. O candidato deverá preencher o formulário eletrônico disponível no endereço: http://www.vet.ufmg.br/ensino_posgraduacao/processo_seletivo/, anexando ao formulário cópias digitalizadas legíveis e sem rasura, em formato pdf, da seguinte documentação (com exceção do item e, o qual poderá ser entregue no ato de inscrição ou no momento da matrícula):

Permanecem inalterados todos os outros itens do Edital.

Belo Horizonte, 07 de Janeiro de 2021.

Prof. Henrique César Pereira Figueiredo
Coordenador do Colegiado do Programa de Pós-Graduação em Ciência Animal

Link da publicação nos Classificados Estados de Minas em 07 de janeiro de 2021:
<https://www.classificados.em.com.br/anuncio/350905565>